
Murmeltore mit Tiergesichtern 

 

Material: 

 Sperrholz 
 Holzleim 
 Wasserfarben         

Heutzutage sind die bunten Murmeln noch nicht vergessen. Frage deine Eltern nach 
ihren Murmelspielen. Erinnerungen werden wach! 

Doch bevor du die Murmeln schnippeln darfst, bastelst du zusammen mit einem 
Erwachsenen die Murmeltore. Magst du 5 Murmeltore aussägen, soll die 
Sperrholzplatte mindestens einen Meter lang und einen halben Meter hoch sein. Eine 
dicke von 6 Millimeter der Sperrholzplatte ist ausreichend. Zwei Sperrholzplatten von 
jeweils 40 Zentimeter Länge und entsprechender Höhe wie die Vorderseite, benötigst 
du für die zwei Seiten. Male 5 verschieden hohe und breite Murmeltore auf einer 
langen schmalen Sperrholzplatte auf. Säge mit einer Laubsäge die Murmeltore aus. 
Schleife mit feinem Sandpapier die Schnittkanten der fünf Tore glatt. Danach klebst 
du die zwei Seiten und die ausgesägte Vorderfront zusammen. Über die fünf 
Torbogen malst die Konturen von lustigen Tierköpfen auf. Mit Wasserfarbe malst du 
die Tierköpfe farbenfroh an.  

Das Murmelspiel 

Jeder Tierkopf trägt eine Zahl. Diese Zahlen 1 bis 5 geben die Gewinnpunkte an. Aus 
einiger Entfernung werden die Murmeln geschnippt. Die Punkte werden 
zusammengezählt  

Variante: 

Magst du keine Punkte zusammenzählen, so sagst du bevor du die Murmel 
schnippst: "Ich treffe den Frosch". Du schnippst solange bis du triffst. 

 

 


